Контрольные работы по математике
(II класс. УМК «Перспективная начальная школа»)
Чулпан Юсупова,

учитель начальных классов средней школы №171 г. Казани
	Контрольная работа №1

	I вариант
	II вариант

	№1. Начерти отрезок и вырази

	АВ = 11 см 7 мм
АВ = ___ мм
АВ = ___ дм   ___ см ___ мм
	МК = 12 см 4 мм
МК = ___ мм
МК = ___ дм ___ см ___ мм

	№2. Запиши величины в см

	2 м 4   см = ___   см            9 дм 4 см = ___см
7 м 5   см = ___   см            9 м 9 дм = ___см
	1 м 7 см = ___ см           6 дм 2 см = ___ см
6 м 5 см = ___ см
           5 м 7 дм = ___ см

	№3. Сравни величины

	4 дм 6 см * 406 см             7 м * 70 см
36 дм 5 см * 3 м 6 дм        22 м * 220 дм
740 мм * 74 дм                  903 см * 9 м 30 см
	5 дм 5 см * 550 см           8 м * 80 см
63 дм 2 см * 6 м 3 дм      20 см 42 м * 420 дм
8 м * 800 см                     5 м 7 дм 5 см * 5 м 75 см

	№4. Запиши пропущенные единицы длины так, чтобы получились верные равенства

	400 см + 40 см = 4 ___ 40 ___
672 см – 72 см = 600 ___
386 мм = 38 ___ 6 ___
502 дм = 50 ___ 2 ___
502 дм = 50 ___20 ___
83 мм – 40 мм = ___ см ___мм
8 см + 7 см = ___ дм ___ см
	300 см + 60 см = 3 ___ 60 ___ 
284 см – 200 см = 8 ___ 4 ___

280 см = 2 ___ 8 ___
271 см = 2 ___ 7 ___ 1___
271 см = 27 ___ 1 ___

28 мм + 14 см = ___ дм ___ см
37 см – 9 см = ___ дм ___ см

	№5. Составь краткую запись, начерти схему, реши задачу действиями и одним выражением

	На ферме в 1 день надоили 52 л молока, во второй день на 17 л меньше. Сколько л молока надоили за 2 дня?
	С первого участка собрали 77 ц овощей, а со второго участка собрали на 14 ц больше овощей. Сколько всего овощей собрали с двух участков?

	№6. Реши примеры столбиком

	78 + 78   777 + 123   208 + 95   94 – 56
	69 + 69   606 + 294   87 – 29   807 + 95

	Контрольная работа №2

	I вариант
	II вариант

	№ 1. Реши столбиком

	35 + 44     98 – 33     16 + 48     40 + 56
	26 + 71     88 – 17     24 + 28     65 + 20

	№ 2. Вычисли

	(14 + 28) – 37                     (13+19) + 14 - 30

70 – (45 – 22 + 8)                65 – (32 – 15) + 14

5 см 8 мм – 4 см 6 мм        9 дм – 16 см
	18 + (37 – 0)           (25 + 37) – (38 – 19)

54 – (37 – 18)          51 + (32 – 17) + 17

9 дм 5 см – 4 дм     3 см 5 м – 15 дм

	№ 3. Реши уравнения

	15 – х = 7     х – 44 = 44     х + 30 = 66
	18– х = 11     х – 23 = 17     х + 75 = 100

	№ 4. Запиши краткую запись и реши задачу

	У Нюши в шкатулочке 15 бантиков, заколок на 16 больше, чем бантиков, а резиночек на 8 меньше, чем заколок. Сколько бантиков, заколок и резиночек у Нюши в шкатулочке?
	Дима прочитал 23 толстые книги, а тонких – на 18 больше, чем толстых. А очень толстых он прочитал на 12 меньше, чем тонких. Сколько всего книг прочитал Дима?

	№ 5. Сравни

	34 – 6 * 36 – 8

3 см * 29 мм
5 дм * 1 м
	56 – 7 * 56 – 9
1 м * 7 дм
56 мм * 7 см

	№ 6. Начерти

	Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 2 см и найди его периметр
	Начерти квадрат со стороной 4 см и найди его периметр

	№ 7. Реши выражения

	2 * (10 – 6) =     3 * 3 =     4 * 0 =     2 * 8 =
(11 – 8) * 3 =    4 * 2 =     9 * 1 =     3 * 9 =
	3* (9 – 5) =       3 * 6 =    9 * 0 =    4* 8 =

(24 – 20) * 3 =    2 * 7 =    8 * 1 =    3 * 7 =

	Контрольная работа № 3

	I вариант
	II вариант

	№ 1. Реши уравнения

	х – 37 = 43          68 – х = 56
	х – 44 = 35          88 – х = 10

	№ 2. Найди значение выражений

	30 + 48 =            8 + 9 – 7 =

45 + 34 =            8 + ( 9 – 7) =

98 – 35 =            12 + 43 – (33 + 17) + (32 – 22) – 15 =

75 – 20 =           2 дес. 5 ед. + 6 дес. 4 ед. =

12 + 19 =           87 – 6 дес. 7 ед. =
	50 + 47 =         6 + 7 – 9 =

37 + 61 =         6 + (7 – 9) =

89 – 31 =
          23 – 12 – (47 – 36) + (32 – 2) =
89 – 40 =         6 дес. 6 ед. + 3 дес. 4 ед. =
13 + 18 =        66 – 4 дес. 4 ед. = 

	№ 3. Начерти

	Начерти один прямой угол и один тупой угол
	Начерти один острый угол и один прямой угол

	№ 4. Начерти и найди сумму сторон

	Начерти прямоугольник: длина – 6 см, ширина – 3 см. Найди сумму сторон.
	Начерти прямоугольник: длина – 5 см, ширина – 4 см. Найди сумму сторон.

	№ 5. Реши задачу и составь еще 2 обратные задачи к ней

	В одном мешке 46 кг картошки. Сколько кг картошки во втором мешке, если в двух мешках 80 кг картошки?
	В первой команде 22 игрока, а во второй команде 32 игрока. Сколько игроков в двух командах?

	№ 6. Реши неравенства

	5 дм 5 см + 4 дм 4 см * 5 дм 1 см + 4 дм 8 см
19 + 14 – 8 * 19 + (14 – 8)
	9 дм 4 см – 4 дм 3 см * 9 дм 4 см – 4 дм
13 – 6 + 7 * 13 – (6 + 7)

	Контрольная работа №4

	I вариант
	II вариант

	№ 1. Запиши краткую запись и реши геометрическую задачу

	Сторона прямоугольника 9 дм, а ширина в 5 раз больше. Найди периметр прямоугольника.
	Ширина садового участка 8 м, а длина в 3 раза больше. Найди периметр садового участка.

	№ 2. Начерти любой треугольник и найди его периметр

	№ 3. Найди корень уравнений

	61 – х = 35        х + 178 = 478        х – 55 = 55
	47 – х = 19        158 + х = 400        х – 66 = 66

	№ 4. Запиши краткую запись и реши задачу

	С трех участков собрали 845 кг картофеля. С первых двух участков вместе собрали 659 кг картофеля. Сколько кг картошки собрали со 2 и с 3 участков, если с первого участка собрали 200 кг?
	В первой и второй полках вместе 145 книг. Во второй и третьей полке вместе 190 книг. Сколько книг всего в трех полках, если во второй полке 76 книг?

	№ 5. Найди значение выражений

	(47 – 19) + 6 * 7 – (36 + 0) + 3 * 8 =
3 * 9 + 7 * 4 + 8 * 9 – 6 *0 =
	6 * 9 – (21 + 19) + 9 * 4 – 7 * 0 =
5 * 8 – 9 * 3 + 6 * 7 – 4 * 8 =


